

据报道,欧洲刑警组织开始了一场规模空前的假球调查,涉及的“有嫌疑比赛”多达380场,而牵扯进来的官员、球员等多达425人。原来,世界足坛也这般黑暗。难道在绿茵场上就找不到净土?球迷们守在电视机前,却只能被玩弄?  
张华玮 整理

# 何处寻净土?

## 欧洲足坛掀起大规模假球调查 众多豪门牵涉其中

### 调查牵涉范围很广

这次大范围调查中,共有380场比赛被认为“有嫌疑”,涉及十五个国家;其他被认为“涉及腐败”的比赛还包括世界杯和欧洲杯的预选赛,以及“欧洲联赛中的几场顶级对话”;425名官员和球员陷入

了和位于新加坡犯罪网络有关的假球活动中;对某些国家联赛的下注达到了1380万英镑,获取了690万英镑的利润;个人收受黑金贿赂的最高数额是12万1千英镑。

另外,一场在英格兰进行的欧冠联

赛也被牵涉,虽然具体哪场比赛并未披露,但在过去三四年时间里,只有六支英格兰球队参加了欧冠,这六支球队是曼联、阿森纳、利物浦、托特纳姆热刺、曼城和切尔西。

### 令球迷悲伤的日子

欧洲刑警组织的负责人韦恩赖特称:“这是欧洲足球令人悲伤的一天。毫无疑问,这是有史以来最大规模的调查,涉及欧洲假球的犯罪规模也是

空前的。”  
欧足联主席普拉蒂尼明确表示,假球是对足球运动未来的最大威胁,该威胁要比种族歧视和球场暴力都要大得

多。“我们更担心的是假球,在我看来,这是最大的耻辱。如果在明天,我们看一场比赛,比赛结果却已经事先设定了,那么足球就死了。”普拉蒂尼说。

### 冯潇霆无缘战沙特

星报讯(鑫雯) 2月7日凌晨,在亚洲杯预选赛上,国足将与沙特男足展开较量。然而,比赛前却传出坏消息。那就是国足主力中后卫冯潇霆因为大腿拉伤,至少要休息两周,因此冯潇霆已经铁定无法参加这场比赛。

据悉,国家队很可能安排来自广州富力的许博来与赵鹏搭档后场,这对国家队全新的中后卫组合,将在比赛之中接受不小的考验。

### 热火客场险胜山猫

星报讯(宋文) 昨日上午,热火主场以99:94击败山猫,取得两连胜。詹姆斯拿下了31分,8个篮板和8次助攻,他全场没有出手投三分。波什23分,韦德20分12个篮板。

山猫四连败。亨德森得了12分7个篮板,泰勒10分,沃克11分。三名替补上双,塞申斯18分,戈登16分,穆伦斯12分9个篮板。

### 阿豪进每日观察名单

星报讯(冯旺) 昨日,据报道,在此前的一次训练中,林书豪再度扭伤左脚踝,能否出战今日对勇士的比赛,尚存疑问。此外,同样被列入逐日观察名单的,还有德尔菲诺。

在训练中,林书豪再度因扭伤左脚踝而被迫离场,这也是他本赛季第3次在训练行将结束时扭伤脚踝。前两次受伤后,林书豪都在接下来的比赛中坚持出战了,但此次就不好说了。

除了林书豪外,德尔菲诺也缺席了训练。在上一场对阵山猫的比赛中,他因右肘扭伤在中场便离场。近几周来,他的肘部一直感觉疼痛,但他一直坚持带伤作战,甚至还打出了本赛季最精彩的几场比赛。如今,他也被列入逐日观察名单。

# 铜都“六君子”收获410万“年终奖”

魏建军 马哲伍

2月4日,在距农历新年只有5天时,古铜都铜陵爆出中奖喜讯:一网点中出41注排列五大奖,总中奖金额高达410万元。不过令人称奇的是,41注大奖并不是诞生在一张彩票上,这背后有着什么样的故事呢?

### 看好重号,网点推荐“神准”

13035期排列五于2月4日开奖,开奖号码“44645”。当期排列五全国中出109注,安徽省中出44注,其中41注来自铜陵13076销售站。据了解,本期开奖号码“44645”,正是业主老黄推荐的号码。老黄认为,从13031期开始,排列五已经

连续四期开出两个同号,本期依然看好重号,并将数字锁定在连号“4、5、6”,最后推出排列五推荐号码“44645”。

其实,这已不是老黄第一次推荐中奖了。2005年,他的网点曾中1180注排列3直选;2006年,中出160注排列五大奖。凭着对排列三、排列五玩法的熟悉,老黄已是屡创佳绩。而此次中奖,则再次刷新了中奖纪录。

### 彩民追捧,共创大奖神奇

正因为老黄的推荐“有一套”,所以他在网点一直有一批忠实拥趸。2月4日,老黄的推荐一出,便受到大伙的关注,而这次老黄推荐的理由也让大家信心十足。

于是,当天老黄带着5位老彩民,先后打了41注“44645”,最多一张单子打了

15倍,另一位彩民则打了14倍。另三位彩民一起中了11注,老黄也中了1注。

### 年终大奖,排五青睐安徽

安徽彩民对于体彩排列五玩法一直青睐有加,而排列五玩法的大奖也一直垂青安徽彩民。排列五玩法不仅为安徽彩市创造了5050万元的大奖纪录,近年来,还屡屡成为安徽彩市年度收官的“幸运玩法”。

在龙年还有几天就将挥手别去的时候,不知道排列五送来的410万大奖,是不是安徽彩市的收官之作。不过无论如何,一个网点6人中同中41注大奖的传奇故事,依然会成为人们新年里的谈资。也希望它会为安徽彩民的新年带来足够的好运。



超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

### “11选5”10万大奖喜降亳州

星报讯(黄桂峰) 2月4日刚刚上班,亳州体彩分中心就来了一位兑奖彩民。工作人员问他中的是什么玩法、奖金多少。他说:“我中了11选5玩法200注,奖金108000元!”他出示彩票,笔者接过彩票一看,这是一张任选五单式票,50倍,1到4组投注的是相同的号码,总共200倍。

“第52期,我觉得01、02、04、08、09这组号码不错,一张票最多能买5组号码,本来想第1到第5组全买这组号码的,然后倍投50倍。那样是250注,觉得不吉利。就买了第1到第4组,50倍,共200注。开奖开始的时候,我的心怦怦直跳,开奖号码出来3个数02 09 04的时候,我的心跳得更厉害了,结果第4个号码是01,第5个号码是08,我选的5个号码全中了!今年过个肥年!”他喜悦中带着兴奋。

工作人员告诉他,单张彩票奖金超过10万时要到省体彩中心兑奖,他道谢后慌忙离开,前往省体彩中心兑奖了。

“11选5”玩法是体彩的高频玩法,单张彩票能中奖10万多元,创造了亳州乃至全省的最高纪录。这也是“11选5”玩法对亳州彩民的厚爱,送给亳州彩民的新年大红包。

### 5元刮中10万元

# 小夫妻喜摘“宝葫芦”回家过年

星报讯(秦琼) 合肥的小苏和她老公今年刚结婚,在站前路白马服装城1期租了个铺位做服装批发生意。楼下走廊有一家体彩01717号专营店,五颜六色的顶呱刮即开票和中奖票摆在柜台,总会吸引一些过路人关注。小苏每天上下班也会经过这家体彩专营店,看到顶呱刮有新的票种上市,他都要买几张试试运气,日子长了,

也成了一位忠实的顶呱刮迷。

1月27日下午,小苏结束了一整天的忙碌,和老公来到楼下的01717号体彩站点准备一起买几张顶呱刮,看见柜台里有一张“神奇宝葫芦”,指着它并拿出5元交给销售员王姐说:“就先来这一张吧!”小苏轻轻刮开“中奖号码”,再顺着溜将“你的号码”全部刮开,发现其中有一个中奖号码“17”。凭

以往刮奖的经验,还没有刮开奖金金额的小夫妻估摸着奖金应该是5元,当刮开奖金后,“¥100000”的数字赫然跳出,俩人傻了眼,怎么也没想到10万元大奖竟然会降临到自己身上。第二天夫妻俩来到合肥体彩中心兑奖时高兴地表示,马上到春节了,等回老家时再告诉家人体彩彩票送了一个超大大红包,让全家人一起过个幸运年!